

## CORRIGENDUM

Please read 365 days in Column Period of works (days) instead of 360 days in the e-Nit No.05/2024-25/Floriculture Department Jammu Dated: 09-07-2024.

All other contents in the said e-NIT shall remain the same and unchanged.

  
Accounts Officer,  
Directorate of Floriculture,  
Parks & Gardens, Jammu.

No: - DFJ/GS/1511-13  
Dated: 09.07.2024

Copy to the:-

1. Director General, Department of Floriculture, Parks and Gardens, Jammu for information and necessary action.
2. Joint Director, Information Jammu/Kashmir for information & with the request to publish the above Corrigendum in the leading Newspapers for wide Publicity.
3. Technical Officer to Director General/Floriculture Officer Hqr (Nodal Officer e-tendering) Directorate of Floriculture Parks and Gardens Jammu for information and putting the above Corrigendum of the Tender notice on the website of Floriculture Department